Problema nimero 281

De aventura por el Amazonas
Tiempo maximo: 2,000-3,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=281

India Nayons quiere planificar una aventurilla por el Amazonas. A
lo largo del rio hay una serie de poblados indigenas, cuyos habitantes,
al observar el creciente auge del turismo rural, han ideado un sistema
de alquiler de canoas. En cada poblado se puede alquilar una canoa, la
cual puede devolverse en cualquier otro poblado que esté a favor de la
corriente.

Consultando por Internet los costes de alquileres entre poblados,
India ha constatado que el coste del alquiler desde un poblado i hasta
otro j puede resultar mayor que el coste total de una serie de alquileres
mas breves. En tal caso, es mas rentable devolver la primera canoa en alguna aldea k entre i y j, y seguir
camino en una segunda canoa, sin ninguna penalizacién por cambiar de canoa.

lSabrias calcular el coste minimo de un viaje en canoa desde todos los posibles puntos de partida ¢
hasta todos los posibles puntos de llegada 57

Entrada

La entrada estd compuesta por diversos casos de prueba. Cada uno comienza con una linea con el
nimero N de poblados (al menos 2, y no més de 200). A continuacién aparece la informacién sobre los
alquileres. Esta consta de N — 1 lineas: la primera tiene N — 1 valores, que representan el coste del
alquiler de una canoa para viajar del primer poblado a cada uno de los demés a favor de la corriente;
la segunda tiene N — 2 valores, que representan los costes de los alquileres desde el segundo poblado a
todos los demds a favor de la corriente (el tercero, el cuarto, etc.); y asi hasta que la tdltima linea tiene
un unico valor que representa el coste del alquiler de una canoa desde el pentultimo poblado al tdltimo.
Todos los costes son niimeros entre 1 y 1.000.000.

Salida

Para cada caso de prueba se deben escribir N — 1 lineas, con el coste minimo de cada posible viaje.
La primera linea contendrd N — 1 valores, que representaréan el coste minimo de un plan de viaje que
comienza en el primer poblado y termina en cada uno de los siguientes a favor de la corriente; la segunda
linea contendra N — 1 valores que representaran los costes minimos para viajar desde el segundo poblado
a todos los demés a favor de la corriente; etc.

Entrada de ejemplo

5

3 10 30 90
5 20 15
10 8

4

Salida de ejemplo

3 8 18 16
5 15 13
10 8

4
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